

## **Про ускладнення епідемічної ситуації із захворюваності на вірусний гепатит А серед мешканців села Білі Ослави Надвірнянського району Івано-Франківської області**

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області в період з 03.11.2017 по 08.12.2017 до лікувально-профілактичних закладів області з діагнозом «Гострий вірусний гепатит А» було госпіталізовано 16 хворих, у тому числі 8 дітей.

За результатами проведеного санітарно - епідеміологічного розслідування встановлено, що на протязі місяця реєструвались поодинокі випадки захворювань на вірусний гепатит А в сімейних вогнищах. Враховуючи, що перший випадок захворювання на вірусний гепатит А зареєстровано у мешканця села Білі Ослави (повернувся із заробітків з Чехії), то ймовірно передача збудника відбувалась контактно-побутовим шляхом.

З 23.11.2017 по 05.12.2017 на вірусний гепатит А захворіло 8 учнів загальноосвітньої школи I-III ступеня села Білі Ослави. Зараження та захворювання школярів з перебуванням та навчанням в школі, скоріше за все, не пов'язано та відбувалось у домашніх вогнищах.

За результатами проведеного Головним управлінням Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області санітарно-епідеміологічного обстеження школи керівнику закладу направлено припис щодо організації протиепідемічних заходів та усунення виявлених порушень санітарного законодавства.

З метою недопущення подальшого розповсюдження захворювань Головним управлінням Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області до Голови Надвірнянської районної державної адміністрації направлено інформацію з пропозицією створити оперативний штаб з локалізації та ліквідації спалаху та провести позачергове засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з прийняттям плану заходів.

Проведення протиепідемічних заходів триває. Серед населення проведено санітарно – освітню роботу щодо профілактики вірусного гепатиту А.

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області.